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Közigazgatási sztrájk az 
országban.

Tisztviselők nyugalomban
Lemondott főispánok.

A törvénybe*-Sgágok feloszlatása.

Választási biztosok.
Vörös és Feilitsch szakminisz­

terek holnap Becsbe utaznak, hogy 
résztvegyenek a közös miniszteri 
tanácskozáson. Várják Fejérváry 
Géza bárónak Becsbe való utazás it 
is, ezt azonban ma még érthetetlen 
okokból titkolják.

a politikai körök még mi..w.g 
ama esemény hatása alatt állanak^ 
h°ny a kormány súlyosan megsér­
tette a gyülekezési jogot azzal, hogy 
a képviselők beszámoló beszédeinek 
megtartását betiltotta. A vidéken 
azonban számos helyen ennek dacára 
is tartottak népgyülést, elítélvén a 
kormány erőszakos és tapintatlan, a 
a törvények szellemével elhntetbcn 
álló eljárását.

Kristóílyók tovább haladnak az 
erőszak utján, ami a régi rend­
szernek két főispánját arra bírta, 
hogy állását elhagyja.

Az egyik Thuróczy Vilmos v. 
b. t. t., a nyitnál főispán ma kapta 
meg a fölmentését, a másik :

Hámos László gümöri főispán 
pedig ma nyújtotta lie lemondá-át. 
bizonyosra veszik különben az ellen­
zék körében, hogy a hazafias tiszt­
viselők nem lógnak szolgálni az. ab­
szolutizmus alatt és inkább nyuga­
lomba mennek, semhogy az osztrák 
járom alatt görnyedjenek. Kilátás 
yan ennélfogva arra, hogy a köz- 
igazgatási sztrájk* mihamarabb 
kitör az országban.

A haladó párt köréből az a 
hír szivárgott ki, hogy két hóna­
pon bqlől kiírják az uj választá­
sokat, előbb azonban föloszlat jak 
a törvényhatóságokat. Ezzel meg­
szűnnek a központi választmányok, 
melyeknek semmi igcrcnciájuk nem 
ehet aztán a választásokra. Külön­

ben is tervbe van véve, hogy a 
kormány választási biztosokat 
nevez ki, akik aztán Fejérváry 
parancsára az emlékezetes strom-

fai választás mintájára katonai 
karhatalommal szétverik az ellen­
zéki szavazókat.
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Nyiry —/renegát.
Budapest, lebr. 26. Máramarosszigeten 

az ortodox izr. hitközség szent-egylete teg­
nap este gyűlést tar ott, melyen elhatároz­
ták hogy iraulkozni lógnak, hogy a király 
hajlandóságai térítse el gonosz tanács idol­
tól. titraulioh rámutatott arra, hogy N iry 
Sándor renegát s ez te zi lehet .vó, hogy a 
nemzet letörésére vállalkozott. Elhatározták, 
felszólítják Ny iry t, szili jón m igába és 
hagyjon töl gyászos vállalkozásával.

Itudaay királyi biztos beleg.
Bud a p o s t, fcbr. 2ö. Rudnay 

Béla királyi biztos ma súlyosan 
megbetegedett. Influenzája van, 
erős láz g.yötri, úgy hogy ágyba 
kellett feküdnie. Már tegnap bete­
gen jelent meg a főváros közgyű­
lésén.

Hét napilap elkobzása.
Budapest, I b . 26. A mai napon az 

ügyészség indítván vára nem keve-ebb, mint 
hét napilapot kobozta tott el Budapesten 
tíikonyi El mán vizsgálóidra. A lefoglalt 
napi apók a következük : Pesti Hírlap, Buda- 
P"St, K ig rétién Magyarország, Egyetértés,
A Pol/ar, Az Ujs ig es a Pesti Napló. A 
l'-'fo lalásr.i f'zut.al nem a lap magán véle­
ményében t I illák okot, hmem az ü _> vész 
Po onvi Gézának a Sas-koroen elmondott 
bes/, d‘t találta királysóriónek. Elkobozta 
tehát mind izpitat a lapokat, a melyek a be- 
szeae koz hók. fizun hét rendőr isztviselő 
és egé«z sereg rend r fog unvositotta a 
\iz.gii M»iró rendeletéi. A do ,i tőzsdékből, 
a ka véli íz ik b ól és vendéglőkből garmada 
színin szedték össze a lapu.at. Az elkob­
zás egész n tp 'ártott a lővárosoan, a mily 
í lt inés , ép oly megbotránkozást keltett.

Szatmármegye jóléti bizottságá­
nak ülése.

Budapest, február 25. Szntmármegye 
hatvanas bizotisága teg.nap délután gróf Ká­
rolyi István elnöklete alatt ülést tartott, 
meiynek tárgyát a tisztviselőknek a kor­
mány és a megyolőnk rendeletével szemben 
tanúsítandó magatartására vonatkozó utasítás 
és a tisztviselők kártalanítására vonatkozó 
határozathozatal képezte. A napirend előtt 
berencei Kovács Sándor tiszteletbeli főszolga­
bíró szolalt lel és kijelentette, hogy bármi 
is legyen a hatvanas bizottság határozata, a 
tisztviselők a jövőben is a törvényhatóság 
augusztus harmadiki hazafias határozatának 
értelmetlen fognak eljárni s a kormány és a 
m«gvel'in k rendeletének nem engedelmcs- 
ked o , z végre nem hajtják és ha emiatt

y ilamelyik tisztviselő elmozdittatna, annak 
helyettesítésére senki sem vállalkozik. Ezen 
kijelentés után, amelyhez Schönpflug Richard 
főügyész, Bornemissza Géza árvaszéki ülnök 
és Oőnyey István főszolgabíró kivételével 
az ös-zes tisztviselők hozzájárultak, — a bi­
zottság szükségtelen ick tartotta a tisztvise­
lőknek uta-it ist adni. Ezután gróf Károlyi 
István elnök kijelentette, hogy a megyei 
tisztviselők fizetésének 1907. jan. 1-ig le­
endő fedezésére a szükséges összeg felét a 
bizottság rendelkezésére bocsáj ja. Majd 
Kende Zsigmond kamarás indítványára fel­
ajánlotta a hatvanas bizottság, hogy az ósz- 
szeg másik fele részét i letőieg a vármegyei 
bizottsági tágok at felszólitjásk, járuljanak 
K-zzá évi adójuk összegével a tisztviselők 
kártalanításához.

Megtartott és megakadá­
lyozott beszámolók.

A tegnapi nap.
— Távirati tudósitás. — 

Mezőcsáton Kubik Bélát megakadá­
lyozták abban, hogy beszámolóját elmond­
hassa. Kubik az ev. ref. templom udvarán 
beszélt a néphez.

Pécsett Wlassics rövid beszédet mon- 
pott, fejtegeti a koalíció kereste megegye­
zést. lettoK békeajánlatot, melynek alapján 
lehetett volna, tárgyalni, de rossz tanács­
adók harcot és nőin békét akartak. Biza­
lommal fordul a trón felé. Törvényessé0’ 
teréről ne lépjünk le. Beszéde után a hym- 
nusz elénekióaével rendben szétoszlott a 
közönség.

Magyar-Kanizsán Lovászy beszámoló­
ját a szolgabiró megakadályozta. Karcagon 
népgyiilés volt, Kossuthot üdvözölték, l’aksra 
2 század katona és 40 csendőr érkezett A 
nepgyulést elhalasztották. Marosvásárhelyen 
«obess Dénes és Bodőházy .János Bedőházy 
udvarán beszámolót mondottak, mely után 
ren tben szétoszlottak.

Nyitrán Kovács Pál képviselő akart beszá- 
m i u, de a rondőrkapitány nem engedé­
lyezte. Érsekújvárra 25 csendőr érkezeit 
Kezdi vásárhelyen a rendőrfőkapitánytól be­
tiltott nagygyűlés helyett a kath. és ref 
templomokban misét tartottak. Délután á 
lőtéren a közönség elénekelte a Kossuth- 
nótát és rendben szétoszlott. Esztergomban 
Zlinszky István, a Godó-féle korcsmában 
beszámolót mondott. Rendzavarás nem volt. 
Kmetty Károly, minthogy az alispánholyct- 
les a nagygyűlést nem egedélvezte, zárt he­
lyiségben mondta beszámolóját. Rendzavarás 
nem volt.

Budapesten Német és Ballagj beszá- 
mólót mondtak. Rendzavarás nem volt.

Mindszenlről jelentik, hogy ott ma dél­
előtt Mező fi Vilmos választói előtt beszámo­
lót tartott. Minthogy a népgyiilóst betiltották, 
beszámolóját a népkörben tartotta meg, több 
száz főnyi választópolgár jelenlétében. A vá- 
lasztók Mezófj-nek beszámolóját, nagy lelke- 
scdóssel fogadták s neki egyhangúlag bizal­
mat szavaztak, kijelentvén, hogy uj válasz­
tás esetére ismét képviselőjüknek választják 
meg.
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Megkisérlett
férj gyilkosság.

Háromszor lőtt az urára.

A cigány asszony drámája.

Riadalom a Vendég-utcán.

Véres boszut akart állani teg­
nap délelőtt Csíki Gábornó csapo- 
dár természetű férjén. Revolverrel 
rálesett s három golyót röpített 
feléje. A lövések közül egy nem 
talált, kettő azonban Csíki hátába 
fúródott. A dráma nyílt utcán, egy 
korcsma előtt játszódott le, hol az 
összeverődött nép a merényletet 
elkövetett asszonyt elfogta s átadta 
az oda érkező 71. számú rendőr­
nek, ki azután Csikinét a bűnügyi 
osztályhoz kisérte.

Az esetről az alábbi tudósítá­
sunk keretében számolunk be :

Debrecen, febr. 26.
A Vendég-utca 30. szám alatt lakik 

Csíki Gábor népzenész családjával együtt. 
Csíki, aki halai kora óta nagy tisztelője volt 
a szép nemnek, feleségével Balogh Juliánná- 
val ezelőtt mintegy öt évvel ismerkedett 
meg. Házasságukból, mely éveken át boldog 
volt, négy gyermek származott.

A konnyüvórü, csapodár természetű 
Csíki, aki egész éjjoket átvirrasztott a korcs­
mában, hogy hegedűjével a kenyerét meg­
keresse, lcbujokban megismerkedett azokkal 
a, festett arcú leányokkal, akik a szerelem 
önkénteseinek vallják magukat. Csíki ilyen 
ledér leányok után kezdett futkosni, elhanya­
golta miatta családját és keresetét ezekre 
pazarolta.

A békés családi életnek vége lett, az 
édes otthon pokollá változott. A béke és 
csend helyett örökös veszekedés költözött be 
hajlékukba. Az asszonyt végleg elkeserítette 
ez az élet s elhatározta, hogy ennek bár­
mily áron is, do véget vet.

Tegnap reggel arról értesült, hogy férje 
a Széchényi kertben lakó egyik szeretőjénél 
van. Gyorsan felöltözött és elment, hogy 
saját szemével győződjön meg férje hűtlen­
ségéről.

Oda érve közte, férje és ennek szeretője 
közt éles szóváltás fejlődött ki, melynek vé­
gén Csikineuek menekülnie kellett, ha azt 
nem akarta, hogy férje és szeretője el ne 
verjék.

Kétségbeesve, sírva ment haza, hol 
éhező gyermekei közt elhatározta, hogy ön­
gyilkossá lesz. Sietve távozott ismét hazul­
ról a Széchényi-utoára, hol egy ismerősétől 
öt koronát kéri kölcsön. Ezen a pénzen a 
Kovács Gyula-féle vaskereskedésből egy 
hatlövetű revolvert vásárolt, a hozzá való 
töltésekkel együtt.

Hazafelé menve útja a Kiss Sándor 
korcsmája előtt vezetett el a Vendég-utcán. 
Mikor a korcsma elé ért, férje kissé mámo­
ros fejjel éppen akkor lépett ki az ajtón. Ez 
a látvány oly hatással volt az asszonyra, 
hogy Öntudatlanul rántotta elő a megtöltött 
revolvert s-ast férjére szegezve lőtt . . . Egy­
szer, kétszer, háromszor. Több lövést nem 
tehetett mert a korcsmából ki rohanók a lö­
völdöző asszonyt lefogyvurozték.

Csíki sérülései nem veszélyesek. A re­
volver golyó erejét a vastag felöltő felfogta, 
s csak könnyebb sérülést ejtett rajta. Ah 
egyik golyó jobb lapockájánál, a másik bal 
csípőjénél találta.

Hölgyek, urak és gyér- A. 
mekek részére csinos, 1-1 
tartós, elegáns és olcsó

A rendőrség Csikinét rövid kihallgatás 
után letartóztatta.

IJDOittSáGitfL
/ Debreceni UJiá« szerkesztősébe és kladéhlvs*

fala i Főtér, Lampreoht-palota, az udvarban földszint, 
Telefon 141. Hivatalos órák: Iteggol S órától 1-i-ig, 
cívlulán 2 órától eme 7 óráig, tisto 7 órától a lap szol- 
lem! és anyagi részét illető minden megkeresés a
Debreceni Újság nyomdájába: Arany Jauos-.uoa 47. sz.
ala intézendő.

* Tea-estély. A szent Erzsébet egye­
sület tegnapi tea-eslélye újból nagyon jól 
sikerült. A Bika dísztermében válogatott 
közönség gyűlt össze s a vidám teázást most 
is tánc rekesztette be. Az Erzsébet nőegye­
sület még két tea-estélyt tart.

* Eljegyzés. Békásy Jenő kollegánk, 
a Debrecen ielelős szerkesztője eljegyezte 
Neumann Mariskát. (Minden külön értesítés 
helyett.)

* Országos amatőr birokver- 
seny Debrecenben. A jövő hónap­
ban országos amatőr birok-verseny 
lesz Debrecenben, amelyet a bírók­
ra iivészet nagy mestere Waldapfel 
bajnok rendez. — a rendezőség 
élén Debrecen tekintélyes férfin i 
közzül számosán állanak. A ver­
seny bizonyára nagy érdeklődést 
fog ébreszteni nem csupán sport 
körökben, de a nagyközönség kö­
rében is.

* Kivándorlás Amerikába. A nagy-
létai vonattal tegnap reggel tizeuüét létai és 
vértesi lakos érkezett Debrecenbe, mind­
annyian napszámosok, a kik Amerikába 
igyekeztek. A rendőrség a kivándorlókat itt 
visszatartotta, de miután meggyőződött róla, 
hogy útleveleik rendoen van iák, tovább 
utazásuk elé nem gördített akadályt. Az es­
teli vonattal tovább utaztak Császa felé. A 
határrendőrség valószínűleg vissza fogja 
őket tartani, mert Hamburg felé akarnak 
utazni, a kormány pedig csak a Fiume felé 
irányuló kivándorlás elé nem gördít aka­
dályokat.

* Huszárkapitány a függetlenségi 
pártban. A negyvennyolcas ellenzék naprol- 
napra u; híveket kap. A függetlenségi párt 
legutóbb tartott ülésén megint sok kültagot 
vettek föl s ezek közt van Fráter Lorant 
honvéd-huszárkapitány is, az ismert népköltő. 
Huszárkapitány a függetlenségi pártban — 
ez aztán valóban az idő jele.

* A h.-böszörményi gyilkosság
bűnrészeseire szomorú sorsot mért 
a netnezis. Mindkettőt rettenetes 
bűnökért súlyosan büntette s élő 
halottakká tette őket. Z. Fekete 
Imrénél alig egy hónappal ezelőtt 
szállították el a n.-káilúi őrültek 
házába, tegnap pedig Fülöp Julit 
bűntársát vezették ki börtönéből. 
Elméje elborult s a törvényszék 
szabadon bocsátotta. Szülei órte- 
jöttek s magukkal vitték.

* As ex-leex és as útadók. A ke­
reskedelmi miniszter intézkedett legújabb 
rendeletével az útadók kivetése tárgyában. 
Több törvényhatóság vezető tisztviselője 
kérdést intézett hozzá, hogy a költségveté­
sen kívüli állapotra tekintettel az útadók 
kivetése iránt tehetők-e intézkedések! A 
miniszter az eljárás egyöntetűsége céljából 
tegnap rendeletét intézett a törvényhatósá­
gokhoz, Debrecen városához is. A leirat 
hangsúlyozza, hogy az egyenes állami adók

1905. évre megállapittattak, kivéve a III. 
oszt. kereseti adót ós a nyilvános szám­
adásra kötelezett vállalatok adóját. Nincs 
tehát akadálya annak, hogy az egyenes 
adók kivetése alapján r.z útadó összegek 
megái iupíttassanak, kivéve a kereseti auó 
és a nyilvános számadásra kötelezett válla­
latok adóját, a mire nézve az előmunkála­
tok elkészíthetők az 1905. évi eredmény 
alapján. Utasítja a miniszter a hatóságokat, 
hogy amennyiben eltéröleg intézkedtek, 
rendelete értelmében helyesbítsék az útadó 
előírást

* Megszökött a munkával. Apróbb 
munkák elvégzésével bízta meg Vámos Ká­
roly helye éli szabó iparos egyik munkását. 
A felvállalt munkát egyideig pontosan elvé­
gezte, utóbb azonban a rábízott két öltözettel 
nem számolt el, sőt a város terület érői is 
megszökött. A szökevény körözését a rendőr­
ség elrendelte.

* Könnyen jött, könnyen ment.
Egy bérkocsisnak a napokban a szőlő és 
bortermelő szövetkezet telepén volt dolga, a 
hol a jajborokból két üveggel a kezében 
maradt. A bort a kocsi ládájába du«ta. 
Majd mikor tovább men lek, az egyik üveg 
eltört és a bor kifolyt. A szövetkezet lopás 
miatt emelt panaszt a bérkocsis ellen.

* Halálra rúgta a ló. Életével 
fizette meg Földesek Tamás fiatal 
kocsis-legény meggondalatlan játé­
kát. Oláh Imre h.-nánásí gazdálko­
dónál szolgált, mint kocsis. A ke­
zére bízott lovak közül egyikre 
tegnap valamiért megharagudott s 
egy szalmaszállal bosszantotta meg 
a lovat. A csiklandozás miatt foly­
ton táncoló, rugk ipáló ló úgy 
mellberugta az incselkedő kocsist, 
hogy az hanyatt esve, halva terült 
el a földön. Az éles patkó besza- 
kitotta mellét ós súlyos belső sérü­
lésében nyomban inegb.

* Hamvazó szerda. Az idei farsang, 
mely január 6-án kezdődött, bezár dag február 
27-ig tart. Erre a napra esik húshagyó kedd, 
melyet másnap hamvazó szerda követ. A 
katolikus egyház a szokásos szertartással 
ünnepli e napot.

* Megszökött a trafikkal. Érzéke­
nyen megkárosította özv. Munkácsi Istvánná 
vasúti tőzsde tulajdonosnőjét egy csavargó. 
Tegnap Munkacímé nagyobb bevásárlást 
eszközölt a főtőzsdében, hol dohányt, szi­
vart, cigarettát vásárolt. Az egész halmaz 
dobanykészletét azután rábízta egy csavargó 
emberre, hogy az targoncán szállítsa a la­
kására. A több mint háromszáznyolcvan 
korona értékű áruval azonban a csavargó 
megugrott. Munkácsiné, minthogy áruit még 
nem kapta meg, az esetet feljelentette a 
rendőrségnél.

* A debreceni pinoérbetegeegélyeő
pénztárcán ma délután nem lesz befizetés.

* Mintabőröndök kedvezménye*
szállítása. A budapesti kereskedelmi és 
iparkamara értesíti az üzleti köröket, hogy 
a kereskedelemügyi miniszter a kamara 
kérelmére intézkedett az iránt, hogy a 
kereskedelemügyi utazók mintabőröndeinek 
kedvezményes szállításra szolgáló arcképes 
igazolványok — legközelebb kiadandó in­
tézkedéssel azon okmányok közé fognak 
felvétetni, a melyekkel az utazók személy­
azonosságukat a kézbesítő posta- és távirda- 
hivatalok előtt is igazolhatják.

* Ab állatok bélyegzése. A földmi- 
velésügyi miniszter körrendeletben felhívja 
a gazdikat, hogv úgy saját, valamint a ha­
zai bőripar fejlődés érdekében sütő vassal

t Központi Czlpő és Kalap ÁruházbanI B**•*!»«*• sfír*r«iai*nuk mellett vá»A»*olHatnwl*»
1 Elegáns férfi KALAPOK 3 koronától feljebb. ===ee
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faron, vagy combon alkalmazott bélyeg/.ős 
helyett azt az állatok szarván, esetleg a bőr­
nek értéktelenebb nyakrészén eszközöljék, 
továbbá, hogy a kíméletlen ostorcsapásokat, 
valamint a lefejtés alkalmával a bőrnek meg- 
vágáeát lehetőleg kerüljék.

* Víg-estély. A felolvasásokat 
rendező-bizottság tudvalevőleg két 
vig-estólyt rendez, az egyiket ma 
délután öt órakor tartják meg a 
Bika-szálloda dísztermében, a mási­
kat holnap délután öt óra.kor. Mind­
két estén a különben is gazdag 
műsoron kívül újabb és bizonyára 
kedvesen fogadott programra meg­
lepetéseket szánt a rendezőség an­
nak a nagy közönségnek, amely a 
két estén zsúfolásig megtölti a Bika­
szálloda dísztermét.

* A munk&adöseervezetek kérdése 
napról-napra mind ólónkebben foglalkoztatja 
a külföld gazdasági világát. A munkaadók 
szervezkedésének első és főcélja a munka­
adók és munkások között a zavartalan 
együttműködés lehetőségének, az ipari béké­
nek megteremtése. A Magyar Gyáriparosok 
Oiszágus Szövetsége kiindulva abból a tu­
datból, hogy sehol a világon nincs annyira 
szükség az ipari békére, mint éppen nálunk, 
ebből a szempontból tanulmány tárgyává 
tette a kérdést s összegyűjtötte az egész 
anyagot, mely a küllőid munkaadó szerve­
zeteire vonatkozik. Anyaggyüjtemónyét most 
egy terjedelmes kötetben tette közzé, mely­
ben rámutat azokra a jelenségekre, melyek­
ből a munkadók szervezkedése szükség­
szerűen krisiályozództt ki, leírja a szerveze­
tek történetét keletkezésüktől fogva és is­
merteti ezeket országonként. A Gyáriparo­
sok Szövetsége Kétségtelenül hasznos szol- 
üálatot tett tagjainak s a magyar iparos­
világnak, minden e teljesnek mondható 
anyaggyüjteményt könyvalakuan kiadta.

* Uj találmányok. A magyar királyi 
szabadalmi hivatalnál bejelentett uj talál­
mányok közül a fontosabbak : Mentőkészülók 
mindennemű jármüvekhez, készülék se­
lyem előállítására, cólz .-készülék újoncok 
oktatására, többszörös radiális akciós turbina, 
eljárás sterilizált sör előllitására, önműködő 
lőfegyver, mentőkészűlék közúti vasúti ko­
csik számára, explosioó erőgép, eljárás bőr­
nek tartóssá és vízmentessé tételére, ejárás 
közutakon por keletkezésének megakadályo­
zására.

* A hét humora. Ami legfontosabb. 
A.: Vájjon nem ielejtették-eel becs.malomi 
a Meneliknek küldött ágyuk mellé a leg­
fontosabbat? 13.: Mit? A.: Egy csomó né­
met vezényszót, mert hiszen osztrák ágyú 
enélkül állítólag nem sül el.

Sumuka érdeklődik. Samukat Milyen 
földbe vetik bele a költséget ? Marna : Miért, 
fiacskám? Samuka: Hisz, valami k<.Ilse».ve­
tésről beszélnek.

Számító,g. Apa: Látod, Bandi, a mikor 
olyan pici voltam, semmit sem kapum a 
születésnapomra az apámtól. Bandi ; De 
hogy lehet az én apámat a tiédhez hason­
lítani.

Siker. A.: A küzdelem nem volt epn- 
szen meddő. Egy magyar vezényszót méuis 
sikerült kapnunk. B.: Melyik az? A.: OszoljI

Szapulás. Egyik cseléd; Iitaz, hogy a 
nagyságád mindenbe beleüli az orrát? Másik 
cseléd: Az ám. Olyan kiváncsi, hogy bizo- 
ayára csak kíváncsiságból jött a világra.

Egyetértés. Apa: Hat nem bánom, te 
rossz kölyök, megtoldom a zsebpénzedet 
navonkint ötven forinttal. De azt megmon­
dom, hogy adósságot nem fizetek. Fiú: O, 
in sém i (*Kakas Márton.“)

V\CC' tud°k tenni egy tojást,
»nélkül, ho. y eltörném, egy szüKnyaku, 
aoros palackba. B.: Úgy, hogy nem töröd 
Isszo a tojást ? Lehetetlen I A.: Dehogy is 
lehetetlen. A fialackot töröm el.
. Hol kereteztessiik kéleinket ? 
uam Sándor üveg- és porcellán- ihletében. 
Iiutvan-utoa sarkán. Csinos képkeret léoek. 
Jlcsó árak.

* Már csak rövid ideig tart a Blatt- 
ner Gyula üveg- és porceilán-uzietének vóg- 
kiárusitása. Ezen páratlan körülményt, mint a 
vételre igen kedvező alkalmat ajánljuk ol­
vasóink és a nagy közönség szives figyel­
mébe.

* Központi Banknál gyakornok fel­
vétetik.

A „Hungária" káváliáz'iai miniai nai zbi3-3í!I1/.
* Orvosi tekintélyek elflszurutettal rendelik 

ceuz- és köszvényes betegek részére a hires Király - 
balzsamot, mert ez eredményeiben páratlan. Már 
qéhányszori bedörzsolós teljes gyógyulást idéz elő. 
Ara 2 korona. Kapható a készítő Grósz Nagy Fareuo 
gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca, „Arany

'•szarvú“ gyógyszertár.

Az iparos ifjak mulatsága.
Debrecen, febr. 26.

Igen jól sikerült az iparos ifjak tegnap 
esti mulatsága. Sok szép leány és asszony 
töltötte meg a Bika tánctermét, kik riguelig 
táncoltak és jó ideig nem fogják elielejteni 
a kellemes estét.

A megjelent hölgyek névsora a kö­
vetkező :

Asszonyok: Kórik Istvmné, Sárkány 
Sándorné, Szecsey Mihálynó, Nagy Józsefné, 
Kovács Jánosáé, Szőllősi Kálmáné, Daku 
Andrásnó, Erdei Andrásné, Erdős Sánd >rué, 
Balog Istvánná, Dári Imróné, Kovács Józsefné, 
Tóth Józsefné. Sztaw Sándorné, Marsaiké 
Mihály né. Lakatos Jánosnó, Szalontai Mi- 
hályné, Bakó Júnosné, Bajdó Jánosné, Szabó 
Józsefné, Papp Vilmosné, Török Istvánná, 
Elekes Bélánó, Grünfeld Jakabnó, Gombes 
Istvánné, Nánási Gáborné, Kalmár Károlyné, 
Molnár „Péterné, Mészáros Pálné, Burger De- 
zslné. Ökrös Mihályné, Vojta Gézáné, Nagy 
Józsefné, Spira Miki snó, Kocsis Jánosnó, 
Szüos Istvánné, Éva Péternó, Séiyei Józsefné, 
Tóth Lászlóné, Báthori Károlyné, Fischer 
Mérné, Klein Lipótné, Révész Józsefné, 
Szuhovi Józsefné.

Leányok: Korik Mariska, Sárkány 
Esztike, Szecsey nővérek, Nagy nővérek, Ko­
vács Giza, Daku Zsuzsika, Erdélyi nővérek, 
Czerék nővérek Erdős Annuska, Balogh nő­
vérek, Kovács Mariska, Tóth Juliska, Sztanó 
Margit, Marsaiké Rózsi, Lakatos Juliska, 
Sznlontay Esztike, Bnkó Róza, Szabó Teréz, 
Hart nővérek, Török Esztike, Elekes Ju­
liska, Gombos Esztike, Nánásy Juliska, Ko­
vács Esztike, Kalmár Erzsiké, Fischer Ma­
riska, Molnár nővérek, Ambrus Mari-ka, 
Bar ha nővérek, Ökrös Puska. Rácz nővérek, 
Na ry Juli-ka, Deli Mari-ka, Prehány Ju­
liska, Fischer Szeréna, Klein Zseni, Révész 
Rózsika.

Olga.
— Regény. —

(Folytatás.)
A hnj i fedélzetéről felséges kép tárult 

eléj ‘k. A kik'tő sok ezer lám>afényével. 
Tundéries kép és még sem érdekelte őket. 
A fedélzetről lementek a haj i ebédlőjébe, 
ah >1 vid imán kőhötték el estebédjük t. Pezsgő 
tolvt előttük s azt hitték, hogy most mar a 
földi me lyország nyílt mer előttük.

Nem is messziről, alig néhány lépés 
távolságról, egy másik asztal me ő élesen, 
er seri figyelte valaki a gcrlep rt Egv fekete, 
könnyű, lopelszerü kabát takarta el. Úgy 
tett, mintha senki és semmi sem érdekelné, 
pedig állandóan, pillimatról-pillana ra fi­
gyelte Jenőt és a jókedvű, mosolygós szép 
asszonyt.

Azok ügyet sem vetetlek rá. Bo’dog- 
ságtól ekelten csevegtek jövőjükről. Közben 
egyszer Jenő néhány visszaemlékező szót 
ejtett el.

— Vájjon mi történt azóta Túriéival ?
— Érdekli ?
— Nem I Nem I — Védekezett Jenő, 

aki észrevette, hogy erről nem kellett volna 
beszélnie.

—......... -..........-.............................................. gf
— Mégis rájuk gondolt. Pedig itt mái

felednie kell.
— Feledni is fogok. Sőt feledtem is. 

Többé egy szót sem szólok róluk.
A feleségéről sem ?
— Nem 1
— Ry van jól. Csak igy lehet a mi 

boldogságunk teljes. Számitok Ígéretére. — 
Különben is oktalanság lenne zaklatni a 
szivét. Így v n jól. ahogy van. íme előttünk 
az élet ormiéi Jenő! Igyunk.

(Folyt, köv.)

KYILTTÉR.*)

Gaztiaközöaség szives figyelmébe 1

(Nem galíciai.)

u. m.

Államilag ólomzárolt

elsőrendű minőségben áru- 
siitatnak a legkisebb meny- 

nyiségben is. ------

Jó minőségű használt terményzsákok 
olcsón kaphatók.

Gépészek, lakatosok és kovácsok sz. 
ügyeiméin:Ócska vasat és fémeket leg­

magasabb napi áron vesszük át. 
Használható vasakat, csöveket, gépré­
szeket és fémeket legjutányoüabban 

kaphatni

üzv, Wsissenberg Jakabiié
és Fia cégnél 2107

TizenháromvároS'Utca 39. sz.

Elvállal mindenféle szobafestéseket 
és tapetlrozásokat a leg; hiányosabb

___árban
HORVÁTH ANDRÁS
mázoló-, szoba- és templom-festő 

DEBREQZEN, 
Placz-utcza 21-lk szám alatt

mmi
Rk rí I I
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Díj I 10 dióig 40 fillér, minden további szó 
4 flliór, vastagabb betűkkel nyomtatott ezó 
ca—   — 4 krajcár, J^flllér. •==*=

Lev> rbeni tudakozódásokra pontosan vála- 
szol vük, ha a szükséges postahelyet be- 

ktUdetlk.
« Apró hirdetések előre fizetendők, i

Ajánlat.
SZÍVES tudomásra hozom, hogy Linder.feld J. 

Jenő cégtől a mai napon kiléptem s Csapó-u. 
41.ez. a. fűszer- és csemegeüzletet nyitottam. 
Áraimat a legolcsóbbra mérsékeltem. Az igen 
tisztelt vevőközönség nagybecsű pártfogását 
kérve, kiváló tisztelettől: STANGA G. GYULA.

SZÜCSMÜHELYEMET Piac-u. 38. sz. alá he- 
lyezem át május 1-től. Nagy József szüos- 
mester. 5116

KIADÓ lakások. Kitűnő és olcsó 3 és 4 szobás 
modern lakosztály minden mellékhelyiséggel 
május 1-re kiadók Arany János-utca végén, 
Blaskovits telepen. 5091

NAPONTA friss tea és főzővaj kaphatók. Ker­
tész Sándorfüszer- és csemege kereskedésében 
Koesuth-u. 4682

Kereslet.
JÓ családból való fiú kereskedésbe felvétetik.

Cím a kiadóban. 5113
VARRÓ és tanuló leányok felvétetnek azonnali

fizetéssel. Goldstein K, Piac-u. 42. 5096
EGY pénz beszedői és két utazó ügynöki adás 

betöltésére megfelelő óvadékképes emberek 
felvétetnek Schweitzer Testvérek cégnél Deb­
recen._______ 4911

BIRTOKOT megvételre keresek 500-tól 10u0 
holdig. Kepes Mihály Hajnal-u. 3. 5014

Eladás.
2000 NÉGYSZÖGÖL Széehenyi-keríi szőlő el- 

' adó. Értekezhetni a csősznél. 5104
“KÉT Íó után jó szekér eladó! Bethlen-utca 29

szám. 5100
ALIG használt gyalogos honvédtiszti atilla, kö­

pönyeg, csákó, kard eladó. Cim a kiadó­
ban. 507^

#

Polgári Takarék és Segély Szövetkezet
Piacz-ufcza 83. sz. a.

Olcsó ad
négy vagy nyolc évre

utólagos kamatelszámolással is, személyi ke­
zesség, betáblázás és értékpapír fedezett 
mellett. 1 betét 20 fillér, üj tagok f. évi 
március hó 1-Ig mulasztási illeték fizetése 
2045 nélkül vétetnek fel.

farsangi
és Ruhái

alkalmi
a legújabb fagon szerint, 
a legszebb kivitelben, ju­
tányosán megrendelhető:

gosznay } éslárs«
női divat- és szőnyegáruházában

Debreczen, Xossnth-utca 5. szám.|
A palotástánc

dlSzrpagyar rú bájához —
szükséges 2089

selyem- és bársony-brokátok, arany
és ozfist zsinórok stb.

nagy választékban kaphatók.

ELSŐ ALFÖLDI COGNAC-GYÁR 
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG és SZESZ 
FINOMITÓGIÁR KECSKEMÉTEN

****Gjoq;-t,ogna" 
♦Aifiilal-cogiiac

Jég-likőr
Caco-Walke likőr, 
Legfinomabb jour- 
likör, Cholera elleni 

likőr

Ajánlja:
**Alföldi-cognac 

***Afl0idl-cognac

48-as likőr
Port-Arthur keserű 

és
Barack-különleges­

ség

Mindenütt kaphatók.
2041)

Quedlinburg! és hazai termésű

Takarmány Répamagvak
'r~~■' ,1 Plombczott arankamentes —-....—

Lucerna és Lóhere
Bükköny, Csibehur, Muha", Óriásiökmag. Ta­
karmány- és Pázsitfű magvak, cukorclro í. 

Konyhakerti és virágmagvak ==■=
legolcsóbban — nagyban és kicsinyben

KONTSEKGÉZA
magkereskedésében 2151

Főüzlet: Kossuth-u. — Fióküzlet: Csapó-u.

te tzv tit '

Farsangi és alkalmi
Selyem és batisast

nagy választékban

i % női- és 
férfi­
divat

áruházában 2038
■ Debrecen, Kossuth-u tea I. sz.
L^egr-.-^>s ** o ®

I
TT

1906 Farsangi idényre
ajánljuk a legdivatosabb báli kelméinket, 120 om. 
fehér és színes francia batisztokat. Selymek: 
Christalin, Rádium, Pongenette, Tafft-Mossalino, 
......— Lionnaise divatos báli színekben. ■-

Egyes, beosztott, félig kész, hímzett batiszt és esip- 
kéyel díszített selyem ruhák 20 koronától feljebb.

Selyem és csipke sálok, legyezik, báli keztyiik, 
fehér és színes áttört harisnyák nagy választék- 

1 ■—— ban, olcsó szabott árakhoz. "
1971

Szabó Lajos Fiai
vászon, divat és ezőnyegániháza

Debrecen, Rózsatáp.

Lucerna, Lóhere 
Répamagvak

Tengeri, Paprika,,
Kölas és minden! 
más V8lömagvak j

kaphatók
\

Deutsch Albert és Fia!
magkereskcuésébon. 220:1

Házasulandók figyelmébe!|
——--------------- I

Ékszereit
alkalmi és ed enyasszony!

ajáodéktárgyak,
zsebóra külöu'egcsségek

najy választókban és ^olcsóbban kaphatók

Rose Dezső
ékszerésznél

Debrecen, Piac-utca 55.
Hungária kávéház mellett.

Nincs többé
sertésvé...

hERTESPOR (törvényesen védve és miniszteri!err segélyezve) 
ívszer, korszakalkotó geniális találmány a gazdaközönség! Aki 
zt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése It loc- 

vészesebb időben sem hallhat el, mert hogy oz nem üres reklám, 
ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sertés 
arat károsultnak készpénzben visszafizetni, ha az utasítás betar­
tása mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz 2 korona.
MATILD crém, Matild arckenőcs, Maliid szappan, arcpor, szópitő- 
szerek. Kapható mindenütt. Főraktár Török J. Budapest. Hely­

ben Tóth Béla gyógyszerésznél, szemben a Bikával.

KUN ISTVÁN, gyógyszerész
vegyi és cosmetikai készítmények miilaboratorynma. „Labora- 
tone cosmetique Matild“ (Alapittatott a hasonnevű párizsi labo­

ratórium mintájára 1895-ben Budapesten.)
Hajduszováton, Debrezc’n mellett, Kossuth-utcza.
Direct hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

Nyomatott kön erőgépén a oeorecoai ü;saá nyom ajáoau (L'ulíjdonos: Maa tiyala.)


